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[bookmark: _GoBack]ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту приказа Министерства здравоохранения Российской Федерации
«Об утверждении Перечня медицинских противопоказаний к работам, выполняемым специалистами авиационного персонала гражданской авиации Российской Федерации»

В соответствии с Международной статистической классификацией болезней
и проблем, связанных со здоровьем, 10-го пересмотра, с учётом современных подходов к проведению обязательных предварительных и периодических медицинских осмотров специалистов авиационного персонала гражданской авиации 
Российской Федерации, согласно части 3 статьи 24 Федерального закона 
от 21 ноября 2011 г. № 323-ФЗ «Об основах охраны здоровья граждан 
в Российской Федерации», подготовлен проект приказа Министерства здравоохранения Российской Федерации «Об утверждении Перечня медицинских противопоказаний к работам, выполняемым специалистами авиационного персонала гражданской авиации Российской Федерации» (далее – проект приказа).
Проект приказа подготовлен с учётом приказа Министерства транспорта Российской Федерации от 19 октября 2022 г. № 419 «Об утверждении Перечня специалистов авиационного персонала гражданской авиации Российской Федерации».
Проект приказа подготовлен в связи с необходимостью четкой регламентации перечня медицинских противопоказаний к работам, выполняемым специалистами авиационного персонала гражданской авиации Российской Федерации, в соответствии с требованиями существующего законодательства об охране здоровья граждан, в условиях современного развития медицины и совершенствования возможностей высокотехнологичной медицинской помощи, необходимостью пересмотра подходов к экспертизе профессиональной пригодности по некоторым нозологиям с целью сохранения высококвалифицированных работников отрасли при выявлении заболевания (состояния) работника.
Приказ планируется применять при проведении предварительных и периодических медицинских осмотров.

